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AM-Spulensatz von unten gesehen
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AM-Sellzug von der Skalenseite gesehen @.

Textlisell ca. 660 mm lang
Stahlseil ca. 595 mm lang

=

2x umnschlingen

FM-Seilzug von der Skalenseite gesehen

TextHsell ca. 800 mm lang
Stahlsell ca. 550 mm lang

2 x umschlingen
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AM-ZF-Abgleich 460 kHz

Bareich,
Drohko-51ellung

Ankopplung
des Melisendears

Abgleich-Anleitung

Abgleich

Empftindfichkelt

1964

Bemearkungen

1 EAF 801 (I) und {1} Maximum 1,1 my Mit wechselseitiger Beddmptfung

MW, {10 kQ und 5 nF in Reihe) abgielchen.

Zeiger auf 1 MHz ZF-Trennscharfe 1 : 120
{5 ECH 81 (IY und {I¥) Maximum 17,5 u¥ ZF-Bandbreite 4,2 kM2

MW, eingecreht an Anignne (V) inneras Minimum Sperrtiefe 1 12,5

AM-Oszillator- und Vorkrelsabgleich

Berelch Emplind- Splegel- Schwing-

Frequenz jichkelt soleklion sirom

Zelgersielivng Oszlllator Yorkrels iy 1: uA Bemerkungen

560 kHz ) Maximum @ Maximum &5 ... 200 3310, ..
MY B... 300 L350 . .. Zelgeranschiag auf 1 van ,510 kHz”
1450 kHz @) Maximum & Maximum .12 180 . 360
Abglieich-Relhenfolge:
: MW-Osz., MW Vaorkr.,
160 kHz 3 Maximum {&) Maximum 1M1... 8000 .. 330 LwW-Osz., LW Vorkr.,
LW KL 5000 400 . . . MW-Vorkreis nachmals abgleichen.
320 kHz .. 10 000 . 420 Der MW-Varkreisabgleich erfolgt durch
Verschieben der kleineren Spule aulf
dermn Ferrilstab.
. 430 Mischempfindlichkeit bei

KW 6,1 MHZ @ Maximum Maximum 10 18 1 MHz an G ECH 81: 21,5 pV

FM-ZF-Abgleich 10,7 MHz

Matisender- Ankopplung Empfind-

Modulation des Melisendors Abglelch Abgleldchanzeige Ichkelt Bemarkungen

{a) Maximum Outpuimetar Bei méglichst groBem Hub (£ 75 kHz)
Fi (1 EAF 801 = : 3.8 mYy abgieichen.
. Diskriminator-Abgleich mit 100 mV ZF
(b} Maximum Outpuimetsr an Gy EAF BD1. Der Ausgleichsregler R 2
(3 kX im Filter 1l ist bei einer ZF-Span-
Maxim: nung von 300—400 mY aul maximale AM-
G ECH 81 EE}] Mg 85 nv Unterdrisckung einzustellen,

EM Ouiputmeter {nur mit Wobbeloszillograph miglich).
Dranhtring ECC 85 oder (@) inneres Maximum R 2 befindal sich Uber dem Kern (b).
uber 0,5 pF an Punkt x" {f) Maximum

FM-Oszlllator-, Zwischen- und Antennenkrelis-Abgleich

Meafisonder Empiind-

Frequenz Abglelch- Schwing- lichkalt

Zolgerstellung Oszillator Iwlschenkrals Antennankrols anrelge sponnung (Rauschzahl) Bamerkungen

88 MHz

(A} Maximum

(B} Maximum

{E}) Maximum ¥}

102 MHz

(C) Maximum

{D) Maximum

Bremm: L-Reqgler zuv: 1,5 mV, auf: 3,5 mV.

Ouipuimeter

1.8...215V =< JkKTC

*} Da der Kreis {E) sehr breit ist,»wird der Kern
2,5 mm vunter dem oberen Spulenkdrperrand
eingestellt.

Spule F darl nicht verstellt werden.

wenn schon verstelll, donn gusbquen und

separat auf 0,75 pH abgleichen,




